

**ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ДЛЯ
СТУДЕНТІВ 6 КУРСУ**

**МОДУЛЬ 4. СУЧАСНА ПРАКТИКА ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ: КАРДІОЛОГІЯ,
РЕВМАТОЛОГІЯ, НЕФРОЛОГІЯ**

№ З/П	Тема	Кількість годин
1	Ведення хворого з артеріальною гіпертензією, з артеріальною гіпотензією (кард)	6
2	Ведення хворого з болем в ділянці серця (кард)	6
3	Ведення хворого з порушеннями серцевого ритму (кард)	6
4	Ведення хворого з порушенням провідності серця (кард)	6
5	Ведення хворого з хронічною серцевою недостатністю (кард)	6
6	Тактика при зупинці кровообігу та дихання (кард)	6
7	Курація хворого з гіпертензивним кризом (кард)	6
8	Курація хворого з гострим коронарним синдромом, з гострою серцевою недостатністю (кард)	6
9	Курація хворого з тромбоемболією легеневої артерії (кард)	6
10	Курація хворого з пароксизмальними порушеннями серцевого ритму(кард)	6
11	Інструментальні методи дослідження в кардіології	7
12	Ведення хворого з болем в грудній клітці	7
13	Ведення хворого з задишкою, набряковим синдромом	7
14	Ведення хворого з кардіомегалією, шумом в серці	7
15	Ведення хворого з вторинною артеріальною гіпертензією.	7
16	Ведення хворого з синкопальними станами	6
17	Ведення хворого з суглобовим синдромом, болем у спині та кінцівках.	7
18	Ведення хворого з дифузними захворюваннями сполучної тканини.	7
19	Підсумкове заняття з кардіоревматології	6
20	Ведення хворого з сечовим, нефротичним синдромами	7
21	Ведення хворого з хронічною хворобою нирок	7
	Курація хворого з гострим пошкодженням нирок	7
23	Підсумковий модульний контроль 4	6
	Разом	148

**МОДУЛЬ 5. СУЧАСНА ПРАКТИКА ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ:
ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЯ, ПУЛЬМОНОЛОГІЯ, ГЕМАТОЛОГІЯ, ЕНДОКРИНОЛОГІЯ**

№ з/п	Тема	Кількість годин
1	Ведення хворого з дисфагією, печією, функціональною диспепсією	7
2	Ведення хворого з болем в животі	6
3	Ведення хворого з діареєю, закрепами та схудненням	7
4	Ведення хворого з жовтяницею, гепатомегалією, гепатолієнальним синдромом	7
5	Ведення хворого з портальною гіпертензією, асцитом, печінково-клітинною недостатністю, печінковою енцефалопатією	7
6	Курація хворого з шлунково-кишковою кровотечею	7
7	Підсумкове заняття з гастроентерології	7
8	Ведення хворого з легневим інфільтратом, ціанозом.	7

9	Ведення хворого з хронічним кашлем, кровохарканням, плевральним випотом	7
10	Ведення хворого з бронхообструктивним синдромом	7
11	Курація хворого з гострою дихальною недостатністю	7
12	<i>Ведення хворого з анемією</i>	4
13	<i>Ведення хворого з геморагічним синдромом.</i>	4
14	<i>Ведення хворого з лімфаденопатією та лейкоцитозом.</i>	4
15	<i>Курація хворого з шоком, ДВЗ синдромом.</i>	4
16	<i>Підсумкове заняття з гематології</i>	4
17	<i>Ведення хворого з хронічними ускладненнями цукрового діабету, з некомпенсованими формами цукрового діабету</i>	4
18	<i>Ведення хворого з синдромом зоба</i>	5
19	<i>Ведення хворого з синдромом артеріальної гіпертензії в ендокринологічній практиці, з метаболічним синдромом</i>	5
20	<i>Курація хворого з комами, тиреотоксичним та аддісонічним кризами. Невідкладні стани в контексті невиліковного захворювання та близької смерті.</i>	4
21	<i>Підсумкове заняття з ендокринології</i>	4
22	Підсумковий модульний контроль 5	6
	Разом	124

примітка: теми, позначені курсивом, викладаються на суміжних кафедрах згідно з розкладом занять.